

Встреча с Общенациональным лидером Туркменистана и сопровождающей его делегацией - 28 /Aug/ 2024

Лидер Исламской революции вечером в среду на встрече с Общенациональным лидером Туркменистана Гурбангулы Бердымухаммедовым и сопровождающей его делегацией отметил, что расширение отношений между двумя странами является большим приоритетом и заявил: «Отношения между Ираном и Туркменистаном хорошо развивались в последние годы, но все еще существуют много возможностей для дальнейшего сотрудничества, которые следует использовать».

Говоря о том, что развитие отношений, основанных на общих интересах, выгодно обеим странам, Верховный Лидер революции сказал: «Мы надеемся, что с участием нового правительства доктора Масуда Пезешкиана вопросы, связанные с развитием отношений между двумя странами, продолжатся с большей интенсивностью и силой».

Подчеркнув высокую мотивацию президента Ирана к расширению отношений с Туркменистаном, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Министр дорог и градостроительства госпожа Садег в качестве главы совместной комиссии будет заниматься реализацией соглашения двух стран для достижения желаемых результатов».

Верховный Лидер революции также коснулся высказывания общенационального лидера Туркменистана о совместных проектах между двумя странами, в том числе, о проекте автодороги Юг-Север и проекте развития газопровода Туркменистана, и оценил их как важные проекты, добавив: «Реализация этих крупных проектов с участием иранских экспертов и специалистов еще больше сблизит отношения между двумя странами».

На встрече, где присутствовал президент Ирана доктор М.Пезешкиан, общенациональный лидер Туркменистана Гурбангулы Бердымухаммедов назвал обе страны родственными, и подчеркнул: «Мы провели в Тегеране хорошие и конструктивные переговоры с президентом М.Пезешкианом, и я надеюсь, что подписанные соглашения принесут хорошие результаты».

Общенациональный лидер Туркменистана также почтил память покойного президента Ирана И.Раиси, подчеркнув предпринятые им ценные действия по расширению отношений между двумя странами и добавил: «Протяженная и общая граница Туркменистана с Ираном всегда была и будет границей мира и дружбы, и мы готовы расширять отношения во всех сферах».